

全国中出 7 注 1410 万头奖 奖池滚存 55.33 亿

## 大乐透单期筹集公益金 9496 万



本报讯 记者金海燕报道 5月19日,体彩大乐透第18057期前区开出号码13、19、22、27、28,后区开出号码05、06。本期全国共销售2.63亿元,为社会筹集彩票公益金9496万元。本期全国中出7注头奖,中奖者全部采用了追加投注,每注奖金为1410万元(含242万余元派奖奖金),花落浙江(3注)、江苏、河南、湖北、甘肃。

数据显示,浙江中出的3注1410万元头奖全部出自杭州一

网点,中奖彩票为一张3倍投、18元投入的单式倍投追加票,单票擒奖4230万元。

江苏中出的1410万元头奖出自盐城,中奖彩票为一张9+2复式追加票,单票擒奖1425万元。

河南中出的1410万元头奖出自洛阳,中奖彩票为一张8+3复式追加票,单票擒奖1454万元。

湖北中出的1410万元头奖出自十堰,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1417万元。

甘肃中出的1410万元头奖出自兰州,中奖彩票为一张16+2复式票追加票,单票擒奖1467万元。

奖号方面,前区13、19、22、27、28分布较为集中,全部出自1号段、2号段上。1号段上开出13、19;2号段上开出22、27、28;27、28以连号形式开出;最大号码开出28,该号复制上期(第18056期)奖号。后区开出05、06一对小号、连号,05复制上期奖号。

冷号方面,截至目前,前区的

15已有32期没有露面,正持续走冷。

“乐善奖”送出3注头奖,每注奖金为5000元。

本期开奖结束后,55.33亿元滚存至5月21期(周一)开奖的第18058期,这一水位较上期微降,继续处在历史高位。

“6亿元大派奖”持续火热进行中!一次投注,两次中奖机会。第18058期头奖将继续派送1000万元,“乐善奖”派奖金额余5973万元。

派奖期间,2元基本投注最高可中1500万,3元追加投注最高可中2400万。事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

小足球 大育人

## “谁是球王”北区决赛落幕



体彩现场捐赠



比赛进行中

5月7日,由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的“谁是球王”——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛半决赛暨北区决赛在河南省三门峡市落幕。来自西安、沈阳、石嘴山赛区的代表队共同演绎绿茵场上的“黄河大合唱”。最终,西安赛区获得小学组第一名,沈阳赛区包揽了初中女子组、初中男子组冠军。他们将组成30人的最佳阵容,代表北方赛区与南方赛区代表队进行总决赛。

前国家队女子足球队主教练商瑞华、前国家队女子足球运动员韦海英、前国家队足球运动员范志毅、国家队女子足球队中方教练黄勇、Laliga Club青训总监(北京)伊马诺等参加了此次活动。

## 足球改变一生

天津市八里台第一小学足球教练管溶光坐在看台上接受了采访,关于足球运动对青少年成长的作用这个话匣子一打开,便再难关上。

管溶光认为,足球运动对于集体主义精神的养成能够起到积极的作用,“足球运动对孩子意志力的锻炼、抗压能力的提升、责任担当意识的培养都有帮助。同时,足球运动是团队运动,每一场比赛都是一场团队作战,需要场上的每位队员全身心投入、完全忘我和毫无保留地付出。”他双拳一握总结道:“集体主义精神就这样在运动中养成了。”

“在他们年少时,就将运动的种子埋在心底,随着年龄的成长,

这颗种子必然会慢慢发芽并茁壮成长。我们国有实现体育强国的梦想还遥远吗?”

最后,管溶光坚定地说:“足球改变一生!”

## 体彩彩票贡献大

比赛间隙,河南省体彩中心党支部书记王海新向海南省儋州那大第八小学进行了捐赠,彰显体育彩票对校园足球的大力支持。一直以来,中国体育彩票鼎力支持青少年体育事业,在推广青少年足球、促进足球进校园方面作出很多努力。

2009年开始,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元专项资金用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,扶持资金增加到每年5600万元。

对此,北京市昌平区小汤山中学足球教练韩明君深有体会。他说:“我曾是辽宁省体育运动技术学院的一名职业足球队员,我们的比赛服、车辆等都是体育彩票公益金支持的。体育彩票公益金为青少年足球提供了资金保障、平台保障、赛事保障,提供了更好的条件,所以这些赛事越来越完善。”

黑龙江队虽然没能进入北区决赛,但是该队教练刘玉明来到现场观摩比赛,他对体彩同样赞不绝口:“2013年我从国外回来,赶上国内全民健身运动遍地开花,我了解到很多全民健身场地、经费等都是体育彩票公益金支持的。此外,我们的社区、公园里的健身器材等也是体育彩票支持的。体育彩票对全民健身的贡献

很大,我们都是受益者。希望‘谁是球王’这样的校园足球赛事越办越好。”

兰州友力足球俱乐部教练刘巍说:“校园足球推广离不开体育彩票公益金的支持,有了资金保障,才能聘请专业教练培养足球苗子。”

## 比赛有终情无终

“谁是球王”北区决赛在优美的舞蹈《天鹅之城》中落下帷幕,小队员们久久不肯离去,纷纷合影留念,相约总决赛场上见。

管溶光指着身旁的小队员们说:“他们以前并不认识,几场比赛下来就难舍难分了,这就是体育运动中的集体主义精神赋予他们的情感。”

来自兰州南河小学、因超龄一个月而无缘参赛的裴文修说:“踢球后,我变了很多,心理更强大了。教练告诉我们,场上要疯狂,场下要像君子一样平和。我虽然没能上场比赛,心里有点遗憾,但看着我的队友们在场上踢得那么爽,我也很高兴。等上了初中,我就可以参加初中男子组的比赛了。”

11岁的于景澄说他要到欧洲去踢球,去踢欧冠比赛;10岁的魏德梁说他要赛过诺伊尔;14岁的陈奕帆、余熙言说他们要一边踢球一边考大学;管溶光正在为12岁的爱徒卿淑云寻找更高水平的平台。不管这些孩子今后的路走向何方,相信中国体育彩票鼎力支持的校园足球都已在他们最美的年华烙下成长的印记。

(王红亮)

身体检测和健身指导同步进行

## 体彩国民体质监测走进茂名

由广东省体育局主办,广东省国民体质监测中心、广东省体彩中心等单位承办,茂名市体彩中心协办的2018年广东省“中国体育彩票”国民体质监测万里行活动于4月24日至25日在茂名举行。此次活动走进化州市良光镇和茂南区老年大学,为群众免费提供体质检测服务和科学健身大讲堂。

本次活动的主题是“体彩助力、科学健身、全民健康”,通过大力开展体质测定和科学健身指导服务,让更多群

众参与运动,科学健身,赢得健康。

4月24日下午,本次活动在化州良光镇人民政府门前举行,共有200多人参与了体质测试。活动现场,还邀请了化州市老年舞蹈队、化州王家拳武术队进行了手杖操、广场舞、武术等表演,赢得了在场观众的阵阵掌声。4月25日,国民体质监测活动移师茂南区老年大学,并在体育局五楼会议室举办了全民健身大讲堂。

(粤彩)

为小动物筹集“口粮”

## 湖北体彩义卖大乐透



湖北体彩捐赠义卖善款

4月29日,由武汉市小动物保护协会主办的第48届武汉领养日活动在极地海洋世界落幕。湖北体彩武汉分中心现场开展“萌宠来袭”体彩爱心义卖活动,共筹得善款3000元,全部捐给武汉市小动物保护协会,用于为该协会寄养基地400多只宠物猫狗购买“口粮”。

活动现场以义卖体彩大乐透为主,爱心人士每购买一张3元大乐透追加彩票,这些可爱的“喵星人”和“汪星人”就将获赠

3元的捐款。对于在现场主动领养“流浪宠物”的爱心人士,体彩工作人员还特意为他们送上“幸运礼包”,包括寓意极好的“好运旺旺财旺”顶呱刮彩票。

参与本次“萌宠来袭”爱心活动的武汉体彩工作人员表示,体育彩票一直致力于为公益事业作贡献,同武汉市小动物保护协会这样的公益组织一样,大家都在为了让这个世界变得更美好而努力着。

(吴雅吟 崔晓雅)